

Коллегам из
Института физики им. Л.В. Киренского
СО РАН

Глубокоуважаемые коллеги,

С глубокой скорбью получили известие об уходе Алмаза Фаттаховича Садреева.

Мы знали Алмаза Фаттаховича и как прекрасного теоретика, автора работ мирового уровня, и как открытого и искренне увлеченного наукой коллегу, всегда готового поделиться знаниями и опытом. Его статьи по оптическому отклику систем, обладающих связанными состояниями в континууме, стали классическими и легли в основу отдельного направления современной фотоники. Нам повезло консультироваться и получать ценные советы от Алмаза Фаттаховича по различным актуальным вопросам развития теории связанных состояний, а также сотрудничать в написании монографий.

Уход Алмаза Фаттаховича – тяжёлая невосполнимая утрата для науки. Мы выражаем глубокое соболезнование всем его коллегам и по Институту физики, и в мире. Просим передать нашу искреннюю поддержку родным и близким.

По поручению коллектива Лаборатории теоретических исследований
Института кристаллографии им. А.В. Шубникова
и.о. зав. лаб.

—

—

Максим Валерьевич Горкунов